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Таблиця
Структура назви теми дипломної роботи

Сутність прое-
ктної пропози-

ції

Предмет проектування та йо-
го конкретизація

Об’єкт ма-
ркетингу

Об’єкт проекту-
вання та його
конкретизація

Розробка стратегії просування послуг готельного ком-
плексу «Турист»

Удосконалення системи маркетингових
досліджень

споживачів
продукції

ТОВ Вега

Розробка проекту івент-
маркетингу

освітніх
послуг

Центру дитячої
творчості

Підвищення ефективності друкованої ре-
клами

послуг центру здоров’я
«Авіцена»

СОЦІОПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ У МЕЖАХ ВИКЛАДАННЯ
КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ

Я. В. Машарова, О. В. Шевчук

Мовне питання сьогодні є не лише лінгвістичним, а набуває
політичного, соціального та культурного значення. Курс української мови за
професійним спрямуванням, розроблений на кафедрі українознавства та
лінгводидактики, спрямований на формування у студентів свідомого
ставлення до державного статусу української мови, розуміння її як
національного феномена у контексті минулого й сучасного держави. З огляду
на це у курсі лекцій доречно аналізувати історію розвитку української
літературної мови, її стильову систему  та особливості еволюції
національного офіційно-ділового та наукового стилів зокрема. Вказані
питання набувають актуальності тому, що важливою складовою програми
курсу є вивчення фахової термінології. Адже правильне та доречне її
використання у виробничому процесі є запорукою успішного кар є̓рного
просування.

Слід зазначити, що вивчення розвитку української науково-технічної
термінології тісно пов я̓зані із соціополітичними процесами, що перебігали в
Україні у період з 20-х років минулого століття по теперішній час. Зокрема
події  минулого, насичені цікавими фактами зі створення науково-технічних
досягнень, біографій видатних наукових діячів, історії формування та
розвитку термінологічних шкіл в Україні тощо, допомагають усвідомити
багатомірність мовних процесів — невід є̓мної складової становлення
держави, нації. Вказані теми оглядово розкриваються на лекціях, і доцільно їх
рекомендувати студентам  для самостійного опрацювання з можливим
подальшим виступом (повідомленням) в аудиторії. Таким чином студенти
пов я̓зують рівень розвитку   наукової мови з інтелектуальним поступом
суспільства.

Розвиток галузевих терміносистем збігається з часами національного
відродження в Україні: потенціал української наукової мови розкривається у
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період послаблення політичного тиску, заборон та переслідувань. Отже,
історія формування української термінології показово відображає
особливості культурно-історичного розвитку, становлення міжкультурних
зв я̓зків тощо, оскільки збагачення термінології відбувається за допомогою
іншомовних запозичень. У галузевих терміносистемах української мови
іншомовні запозичення становлять приблизно 40 %, серед яких велика частка
належить міжнародним термінам (інтернаціоналізмам). Інформація про них
завжди привертає увагу студентів: розкривається походження не лише
термінів, а й загальновживаних слів. Подібні відкриття сприяють
поглибленому вивченню мови, спонукають до самостійного пошуку
відповідей, що виникають у процесі опрацювання курсу української мови за
професійним спрямуванням.

СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗАСОБІВ ОБМІНУ ПОВІДОМЛЕННЯМИ
МІЖ ВИКЛАДАЧАМИ І СТУДЕНТАМИ

О.О. Меліх

Технології по пересиланню і одержанню електронних повідомлень вже
зміцнилися в практиці викладання. Самими популярними в роботі викладачів
кафедри економіки промисловості є електронна пошта і різні миттєві повідо-
млення з відповідними програмами (ISQ, Windows Live Messenger, Yahoo!
Messenger, Skype та інші). У тому числі через електронну пошту пересила-
ються і обговорюються питання вивчення курсів, підготовки курсових, дип-
ломних робіт. Організаційні питання найчастіше обговорюються через попу-
лярні мережі Skype, ooVoo, MSN, через форуми сайту факультету або через
безліч соціальних мереж.

Безумовно, у кожного виду інформаційних технологій є свої переваги і
недоліки, але їх невелике або неефективне використання сьогодні неприпус-
тимо. Для більш якісної підготовки наших студентів необхідно розширити і
упорядкувати засоби обміну повідомленнями між викладачами і студентами.
Ввести, так зване, online-консультування.

Складності у впровадженні такого виду консультування можуть виник-
нути на етапі визначення графіка роботи у чаті, ISQ, Skype кожного виклада-
ча. Тут необхідно враховувати можливості викладача регулярного викорис-
тання Інтернет-технологій, фактичне викладацьке навантаження, спектр пи-
тань, з яких є необхідність використовувати online-комунікації.

Використання чату підвищить доступність студентів до знань. Особли-
во на етапі написання дипломної роботи або проекту чат-спілкування більш
актуальне, причому актуально як при виникненні питань стереотипних (офо-
рмлення роботи, етапи захисту, матеріали для захисту та інші, які відображе-
но в методичних вказівках, але, як правило, усе-рівно виникають у студентів)
і при проведенні специфічних проектних і розрахункових завдань, особливо в
комплексному дипломному проектуванні.

Незначне ускладнення online-роботи пов’язане із графіком викладачів-
керівників у комплексі. При вдалій реалізації online-консультування за допо-
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